



共赴金秋之约

“文旅大餐”

10月1日,呼和浩特市赛罕区大黑河畔郊野公园花海之约欢腾起来,“江河同庆 欢赛龙舟”2024年首届大黑河龙舟赛激情启航。随着锣声响起,来自赛罕区的8支龙舟队在水面上展开激烈角逐。2日,清水河县明长城国家文化公园揭牌,宣布正式对外开放。

机车轰鸣、人声鼎沸。10月1日,庆祝中华人民共和国成立75周年暨第20届巴丹吉林沙漠文化旅游节、第19届“越野e族”阿拉善英雄会和“心之所往·向善而行”2024阿拉善英雄会分别在阿拉善右旗和阿拉善左旗开幕。来自五湖四海的越野爱好者及游客们相聚阿拉善,纵情金色沙海,挑战巅峰极限,体验越野的激情魅力,领略多彩的民俗风情。

10月1日晚,大型实景马术剧《哈拉哈河·英雄传说》首场演出在兴安盟阿尔山市阿尔善夜间文化演艺旅游综合区震撼上演。整台剧以马术为主要表现形式,再现了民族英雄保家卫国的故事。

“福耀中华 秋实北疆”乌兰牧骑专场文艺演出、非物质文化遗产主题展览、中华诗词大赛……通辽市通过组织丰富多彩的文旅活动,以节造势、以节聚人,倾力打造“悦来通辽”文旅品牌,1个月内将开展近百项庆祝中华人民共和国成立75周年系列文旅活动。

10月1日,全国沙漠纵队第11届年会及越野比赛发车仪式在乌海市隆重举行。500多名越野车、摩托车手共同开启充满激情与挑战的沙漠越野之旅。

假期期间,鄂尔多斯草原旅游区丰富多彩的文旅活动吸引着众多游客前来。游客们观看国庆特别版实景马术剧《英雄》,骑马漫步草原,感受大自然美景,品尝地道的内蒙古美食。

包头市围绕“歌游内蒙古”区域文旅品牌

国庆假期,内蒙古多地纷纷举办丰富多彩的文旅活动,文旅市场活力迸发,精彩纷呈的“文旅大餐”为假期生活增添了许多乐趣,各地群众和游客共赴金秋之约、共赏文化之美。



游客在好汉山明长城国家文化公园内游览



游客在鄂尔多斯市杭锦旗库布齐七星湖沙漠生态旅游区骑骆驼



策马草原

建设,推出71项文旅活动,包括举办精品展览、草原那达慕,策划体验活动,并推出百首“歌游内蒙古”经典歌曲,开通“歌游内蒙古”音乐巴士等,让广大游客踏着歌声游包头。

呼伦贝尔市艺术剧院举办“歌游内蒙古·我爱呼伦贝尔大草原”经典歌曲展演,面向游客和市民免费开放。

“乌兰察布之夜”为市民和游客带来前所未有的视听享受。电音的节奏如潮水般涌来,与熊熊燃烧的篝火交织成一幅动人心魄的画面。

国庆假期,到锡林郭勒草原旅游的人们不仅体验秋日美景,还在休闲之余走进“辽阔草原 艺韵北疆”锡林郭勒首届美术、书法、摄影作品展现场,感受这片草原的别样美。

壮美阴山路

奇峻的阴山、幽深的峡谷、雄浑的沙漠、苍茫的草原……国庆假期,来自北京、天津、浙江、四川等地的近万名游客驾车穿越巴彦淖尔“渡·阴山”自驾游线路,在沿途领略巴彦淖尔壮美风光的同时享受自由之旅的惬意。该线路穿越阴山山脉,涵盖山川、沙漠、草原、湖泊等多种自然景观,途经阴山岩刻、鸡鹿塞遗址、汉长城遗址等历史遗迹,展现从青铜器时代到铁器时代的风貌,让游客体验自驾探秘的激情、感受北疆文化的魅力。

博物馆里庆国庆

国庆假期,内蒙古博物院精心策划“博物馆里庆国庆”系列主题活动,营造浓浓的国庆氛围。

10月1~3日,唱响国庆活动邀请歌唱家、志愿者、观众共同唱响《我和我的祖国》《歌唱祖国》,用一场充满仪式感的文物主题快闪,向祖国母亲献上祝福;10月1日上午,共绘山河活动组织观众共绘百米画卷,描摹祖国壮丽山河;10月1~4日,推出“千年青铜 礼赞中华”——“吉金之滇”展览体验活动,游客们现场参与范模铸造工艺体验、青铜纹饰艺术体验、滇王之印制作体验、贮贝器制作体验,在动手了解文物知识;10月5日,“追梦前行”红色故事读书会活动带领游客现场参观展览、诵读革命文献、分享红色故事,了解革命传统,激发爱国热情。

(据新华社、《内蒙古日报》报道)

游客在额济纳旗大漠胡杨林景区参观